

ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است



ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است اما از والدین انتظار داریم نام نویسی فرزندان خود را به روزهای پایانی موکول نکنند تا کلاس بندی به موقع انجام شود. قلمی ما بیان این امر در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است. اما از والدین انتظار داریم نام نویسی فرزندان خود را به روزهای پایانی موکول نکنند تا کلاس بندی به موقع انجام شود. قلمی ما بیان این امر در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است.

هومن برق نورد و بهوش بختیاری به «دادستان» پیوستند



به گزارش پیام آشنا به نقل از تسنیم، تصویربرداری سریال تلویزیونی «دادستان» که از چندین مسوود دولتی که به نژادی در تهران آغاز شده با بازیگران جدید به کار خودشان ادامه می دهد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از تسنیم، تصویربرداری سریال تلویزیونی «دادستان» که از چندین مسوود دولتی که به نژادی در تهران آغاز شده با بازیگران جدید به کار خودشان ادامه می دهد.

جهان نشر

انتشار ۱۰ کتاب ایرانی به زبان عربی

کتابنویس ایرانی، جهان نشر، ۱۰ عنوان از کتابهای این نهاد به زبان عربی و با بیان نخستین مرحله طرح تمیم (تأمین محتوای یکپارچه مراکز کانون) خبر داد.



به گزارش پیام آشنا به نقل از اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل کانون، کتابهای «دعای موش کولپو»، «مبین ترین دوست»، «هر چه سوزن خنده»، «کلچرهای خانه»، «ضمه مارمولک سبز کولپو»، «خفاصالحظ اکون پیر» نوشته کتاب زوربخت قرار است از سوی انتشارات «راهنما» انتشارات کانون به زبان عربی منتشر شود.

تمدید مهلت ارسال فیلم آثار «تئاترمان»

مدیرعامل شرکت کلمه تخصصی ایرنگردی گفت: برای برپایی نمایشگاه ملی صنایع دستی آخر مرداد تا اواسط شهریورماه است. مهلت ارسال آثار به نمایشگاه صنایع دستی به ۱۵ مردادماه اعلام شده بود تا پایان مردادماه تمدید شد.

«اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در یک جشنواره کلاسی نمایش داده می شود

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، فیلم کوتاه «اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در اولین حضور بین المللی خود در جشنواره فیلم inside out تورنتو کانا در بخش مسابقه نمایش داده می شود.

سینمای ایران

«اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در یک جشنواره کلاسی نمایش داده می شود

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، فیلم کوتاه «اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در اولین حضور بین المللی خود در جشنواره فیلم inside out تورنتو کانا در بخش مسابقه نمایش داده می شود.

منابع و مدرسه پویا است. وی با بیان اینکه سال ۹۹ با شمار جشن تولید آغاز شده، یادآور شد این برنامه باید در تمام برنامه ها و فعالیت های حوزه کاری - اجرایی آموزش و پرورش قرار گیرد. شعبانی تصریح کرد: سند تحول بنیادین آموزش و پرورش نه یک شعار، بلکه نقشه راه برای آموزش و پرورش است و مسیر حرکت جمهوری اسلامی را برای رسیدن به تراز یک شایسته نظام مقصد می باشد. را ترسیم کرده است. وی اضافه کرد: براساس انتظاری که در سند تحول بنیادین وجود دارد می توان از مسیر این سند، نظام آموزش و پرورش را به سمتی که مقام معظم رهبری ترسیم کرده اند به عنوان چشم انداز برای کل دوم انقلاب حرکت داد. وی عنوان کرد در اجرای این سند به دنبال برنامه عملیاتی سند تحول بنیادین در قالب برش منطقه و مدرسه در این اقدام می تواند در شکل گیری و ترویج نهضت تعاون، احسان، تامل و رزمایش همدلی و نهضت کمک های مؤمنانه در جامعه نقش مؤثری ایفا کند. وی خاطر نشان کرد: این اقدام فرهنگی - معنوی با مشارکت کمیته امداد امام خمینی (ره) در مدارس آموزش و پرورش ناحیه چهار کرج عملیاتی شده است. مدیر آموزش و پرورش ناحیه چهار کرج تصریح کرد: مدیران مدارس می توانند وسایل مورد نیاز برای کودکان را با اولویت برده ایرانی جمع آوری و به کارشناسی سازمان دانش آموزی ناحیه تحویل دهند.

«تاریخ کتاب و کتابت در ساوجبلاغ» نگاشته می شود

سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ همچنین با بیان اینکه گسترش فرهنگ مطالعه و کتابخوانی در بین شهروندان قطعا به نفع شهرداری و مدیریت شهری می باشد. یادآور شد: خوست تا آفرینش تمام خود با مجموعه کتابخانه ها نسبت به پرداخت به موقع و منظم سهم نپردازد. کتابخانه ها طبق تقویم اقدام نمایند. وی گفت: اتفاقات خوبی در این زمینه توسعه فضای کتابخانه های در ساوجبلاغ شاهد هستیم و به زودی یک باب کتابخانه مجوز نیز در روستای اشکنار راه به راهبرداری می رسد. سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ از آمادگی شورا و همکاران روستای خود برای ساخت کتابخانه در این روستا خبر داد و از بخشدار مرکزی خوست تا پیگیری ها و اقدامات لازم جهت راه اندازی این پروژه را انجام دهد.

کتابخانه ها در شهرستان گشت پاتوجه به مشکلات و کمبودهای موجود در بخش روستاهای دولتی به ویژه در حوزه فرهنگی، به رصندی از نظارت خیرین کشور تکمیل و تجهیز شد.

مدیرعامل شرکت کلمه تخصصی ایرنگردی گفت

مدیرعامل شرکت کلمه تخصصی ایرنگردی گفت: برای برپایی نمایشگاه ملی صنایع دستی آخر مرداد تا اواسط شهریورماه است. مهلت ارسال آثار به نمایشگاه صنایع دستی به ۱۵ مردادماه اعلام شده بود تا پایان مردادماه تمدید شد.

سینمای ایران

«اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در یک جشنواره کلاسی نمایش داده می شود

روزهای اوج ویروس کرونا صورت می گیرد: تلاش برای برپایی نمایشگاه صنایع دستی

خود ببینیم وی قلع تصمیمات ستاد کرونا هستیم اگر اجازه برگزاری ندهند ما هم برگزار نمی کنیم یا وجود تا آن زمان کارهای مربوط به این نمایشگاه را باید انجام دهیم. هنرمندان صنعت دستی از اجازه فرغها در نمایشگاه تجارت پیشنهاد دادیم. زمان نمایشگاه تغییر کند چون هر سال در آرم ۲۰۲۰ به برگزار می شد و نمایشگاه تاکنون اجازه داده شده است. سال ها قبل در تهران بود و از آنجا به میراث فرهنگی استان ها هوانگیزا لزم قبضه شد. قبضه پایا این نمایشگاه با رعایت پروتکل های بهداشتی برگزار شده به همین منظور تدارکات لازم برای این کار انجام و هزینه های آن نیز پرداخت شده است. الان هم یک نمایشگاه در محل دائمی در حال

انتخاب نزدیکترین مدرسه برای ثبت نام، پوشش هر مدرسه یک کالای ایرانی و کتاب سند تحول بنیادین از جمله اخبار حوزه آموزش و پرورش استان البرز در هفته گذشته بود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، مدیرکل آموزش و پرورش البرز با اشاره بر شمار بهترین مدرسه، نزدیکترین مدرسه به محل سکونت برای تحصیل دانش آموزان است.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه چهار کرج گفت: دانش آموزان در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است. اما از والدین انتظار داریم نام نویسی فرزندان خود را به روزهای پایانی موکول نکنند تا کلاس بندی به موقع انجام شود. قلمی ما بیان این امر در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است.

تاریخ کتاب و کتابت در ساوجبلاغ» نگاشته می شود

سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ همچنین با بیان اینکه گسترش فرهنگ مطالعه و کتابخوانی در بین شهروندان قطعا به نفع شهرداری و مدیریت شهری می باشد. یادآور شد: خوست تا آفرینش تمام خود با مجموعه کتابخانه ها نسبت به پرداخت به موقع و منظم سهم نپردازد. کتابخانه ها طبق تقویم اقدام نمایند. وی گفت: اتفاقات خوبی در این زمینه توسعه فضای کتابخانه های در ساوجبلاغ شاهد هستیم و به زودی یک باب کتابخانه مجوز نیز در روستای اشکنار راه به راهبرداری می رسد. سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ از آمادگی شورا و همکاران روستای خود برای ساخت کتابخانه در این روستا خبر داد و از بخشدار مرکزی خوست تا پیگیری ها و اقدامات لازم جهت راه اندازی این پروژه را انجام دهد.

تمدید مهلت ارسال فیلم آثار «تئاترمان»

مدیرعامل شرکت کلمه تخصصی ایرنگردی گفت: برای برپایی نمایشگاه ملی صنایع دستی آخر مرداد تا اواسط شهریورماه است. مهلت ارسال آثار به نمایشگاه صنایع دستی به ۱۵ مردادماه اعلام شده بود تا پایان مردادماه تمدید شد.

سینمای ایران

«اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در یک جشنواره کلاسی نمایش داده می شود

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، فیلم کوتاه «اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در اولین حضور بین المللی خود در جشنواره فیلم inside out تورنتو کانا در بخش مسابقه نمایش داده می شود.

مدیر آموزش و پرورش ناحیه چهار کرج گفت: دانش آموزان در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است. اما از والدین انتظار داریم نام نویسی فرزندان خود را به روزهای پایانی موکول نکنند تا کلاس بندی به موقع انجام شود. قلمی ما بیان این امر در دسترس زمان ثبت نام در مدارس دولتی رایگان است.

تاریخ کتاب و کتابت در ساوجبلاغ» نگاشته می شود

سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ همچنین با بیان اینکه گسترش فرهنگ مطالعه و کتابخوانی در بین شهروندان قطعا به نفع شهرداری و مدیریت شهری می باشد. یادآور شد: خوست تا آفرینش تمام خود با مجموعه کتابخانه ها نسبت به پرداخت به موقع و منظم سهم نپردازد. کتابخانه ها طبق تقویم اقدام نمایند. وی گفت: اتفاقات خوبی در این زمینه توسعه فضای کتابخانه های در ساوجبلاغ شاهد هستیم و به زودی یک باب کتابخانه مجوز نیز در روستای اشکنار راه به راهبرداری می رسد. سرپرست فرمانداری ساوجبلاغ از آمادگی شورا و همکاران روستای خود برای ساخت کتابخانه در این روستا خبر داد و از بخشدار مرکزی خوست تا پیگیری ها و اقدامات لازم جهت راه اندازی این پروژه را انجام دهد.

تمدید مهلت ارسال فیلم آثار «تئاترمان»

مدیرعامل شرکت کلمه تخصصی ایرنگردی گفت: برای برپایی نمایشگاه ملی صنایع دستی آخر مرداد تا اواسط شهریورماه است. مهلت ارسال آثار به نمایشگاه صنایع دستی به ۱۵ مردادماه اعلام شده بود تا پایان مردادماه تمدید شد.

سینمای ایران

«اورنگی» به کارگردانی مرجان هلندی در یک جشنواره کلاسی نمایش داده می شود

روزهای اوج ویروس کرونا صورت می گیرد: تلاش برای برپایی نمایشگاه صنایع دستی

خود ببینیم وی قلع تصمیمات ستاد کرونا هستیم اگر اجازه برگزاری ندهند ما هم برگزار نمی کنیم یا وجود تا آن زمان کارهای مربوط به این نمایشگاه را باید انجام دهیم. هنرمندان صنعت دستی از اجازه فرغها در نمایشگاه تجارت پیشنهاد دادیم. زمان نمایشگاه تغییر کند چون هر سال در آرم ۲۰۲۰ به برگزار می شد و نمایشگاه تاکنون اجازه داده شده است. سال ها قبل در تهران بود و از آنجا به میراث فرهنگی استان ها هوانگیزا لزم قبضه شد. قبضه پایا این نمایشگاه با رعایت پروتکل های بهداشتی برگزار شده به همین منظور تدارکات لازم برای این کار انجام و هزینه های آن نیز پرداخت شده است. الان هم یک نمایشگاه در محل دائمی در حال